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Setkání se zástupci  delegace  Běloruské republiky  a  Běloruského velvyslanectví

  

Ve dnech 23. a 24.3. navštíví město Třebíč delegace Běloruské republiky a Běloruského
velvyslanectví. Součástí návštěvy našeho regionu je exkurze do společností TTS energo s.r.o.  
   a TEDOM s.r.o. a setkání s představiteli města Třebíče. Ve středu 24.3. proběhne setkání s
třebíčskými podnikateli, kde se bude hovořit o možnostech a podmínkách spolupráce  v oblast
Gomel  a  investičních příležitostech v Běloruské republice.  Hovořit se bude také o
připravované misi OHK Třebíč do Běloruské republiky v květnu  2010.   Tohoto setkání se
zúčastní : p.Oleg Michajlovič Počinek, náměstek primátora města Gomel, p.Vasilij Vasiljevič
Nekraševič, ředitel technických služeb města Gomel, p.Ivan Vasiljevič Parčevskij, náměstek
ředitele Minského zeleninového závodu, Ing.Jiří Křivan, honorární konzul Běloruské republiky v
Brně a  zastoupení obchodního rady Běloruského velvyslanectví.

  

(zájemci o setkání se mohou přihlásit do pondělí 22.3. na e-mail masickova@hktrebic.cz )

  

      

Podání daňového přiznání prostřednictvím datové schránky

  

Blíží se konec března a s tím i termín pro podání daňového přiznání FO, FO podnikajících a PO
(pokud samozřejmě dotyční nevyužijí služeb svého daňového poradce, na základě čehož
mohou daňové přiznání odevzdat k příslušnému finančnímu úřadu i později). Daňové přiznání je
nyní možné podat prostřednictvím datové schránky. Na www.bezpapiru.cz , resp. na www.bez
papiru.cz/dane
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 jsou k dispozici bezplatně elektronické formuláře pro podání daňového přiznání v XML formátu.
Po vyplnění daňového přiznání jej může dotyčný jednoduše a pohodlně odeslat (včetně
elektronických příloh) na příslušný finanční úřad, jenž uvedl v záhlaví samotného daňového
přiznání, přímo z formuláře. Předmětné formuláře obsahují i další užitečné funkcionality než jen
samotné odeslání do datové schránky.
Jedná se např. o identický vzhled formulářů s papírovými verzemi, u OSVČ o přítomnost
navazujících formulářů pro podání přehledu na Českou správu sociálního zabezpečení a
vybrané zdravotní pojišťovny. Nad to ještě předmětný formulář umí automatické výpočty
číselných údajů a dokáže provést formální kontrolu vyplnění údajů přes Ministerstvo financí.

  

  

Semináře na měsíc duben:

  

1.4.2010 Změny v důchodovém pojištění od 1.1.2010, vyplňování ELDP – Ing. Vošmera,
František Ondráček

  

7.4.2010 Cestovní náhrady -  Květoslava Novotná

  

8.4.2010 INTRASTAT CZ, dodací podmínky INCOTERMS 2000 -  JUDr. Pavel Matoušek

  

15.4.2010 Bezpečnost a ochrana zdraví při práci -  JUDr. Anna Janáková

  

21.4.2010 Živnostenský zákon -  Mgr. Věra Babická

  

27.4.2010 Finanční výkazy krok po kroku aneb jak se neztratit mezi čísly -  Ing. Dagmar
Jelínková
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Martina Mašíčková
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